	
             За нарушение правил пожарной безопасности в лесах действует ответственность в соответствии с частью 1 статьи 8.32 КоАП РФ, предусматривающей  для граждан предупреждение или наложение административного штрафа  в размере - от 1 500 до 3 000 рублей; на должностных лиц –наложение штрафа  от 10 000 до 20 000 рублей; на юридических лиц -  наложение штрафа от 50 000 до 200 000 рублей.
За выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра действует ответственность в соответствии с пунктом 2  статьи 8.32 КоАП РФ, предусматривающей  наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 000 до 4 000 рублей; на должностных лиц - от 15 000 до 25 000 рублей; на юридических лиц - от 150 000 до 250 000 рублей.
За уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности действует ответственность в соответствии с частью 1 статьи 261 УК РФ и наказывается штрафом в размере от 200 000 до 400 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
За уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путем поджога, иным общеопасным способом либо в результате загрязнения или иного негативного воздействия действует ответственность в соответствии с частью 3 статьи 261 УК РФ и наказывается штрафом в размере от  500 000 до 1 000 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до четырех лет либо лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет или без такового.
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